
Arrestatie Karadzic

Karadzic is gearresteerd en voor het Joegoslavie tribunaal gebracht. Wat vindt Nederland daarvan?
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PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 88% 52% 85% 89% 89% 93% 94% 92%

Bent u blij dat Karadzic gearresteerd is en voor het Hof in Den Haag is gebracht?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Karadzic is gearresteerd en voor het Joegoslavie tribunaal gebracht. Wat vindt Nederland daarvan?

Ja 88% 52% 85% 89% 89% 93% 94% 92%

Nee 3% 22% 6% 2% 0% 0% 2% 0%

Weet niet/Geen mening 9% 25% 9% 9% 11% 7% 4% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Welke straf vindt u dat hij verdient?

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Geen 2% 12% 2% 2% 2% 0% 2% 0%

Minder dan 5 jaar 1% 8% 1% 0% 7% 1% 0% 0%

5 tot 15 jaar 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Welke straf vindt u dat hij verdient?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

5 tot 15 jaar 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

15 jaar tot 30 jaar 5% 2% 5% 4% 0% 6% 8% 6%

Levenslang 65% 40% 59% 63% 80% 75% 69% 85%

Doodstraf 12% 19% 20% 18% 5% 3% 7% 2%

Weet niet/geen antwoord 14% 16% 13% 13% 6% 14% 13% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Denkt u dat er destijds door de Amerikanen afspraken met hem zijn gemaakt, dat als hij van het toneel

verdween hij niet vervolgd zou gaan worden?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 42% 59% 40% 38% 35% 42% 48% 31%

Nee 25% 21% 29% 30% 14% 20% 24% 40%

Weet niet/Geen mening 33% 20% 31% 33% 51% 38% 29% 29%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Total
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Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Hij is pas na 13 jaar gepakt. Denkt u dat de autoriteiten in Servie wel wisten waar hij was, maar weigerden om

hem op te pakken en over te dragen?
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PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 80% 88% 77% 83% 74% 81% 76% 75%

Nee 6% 3% 7% 7% 4% 6% 7% 9%

Weet niet/Geen mening 14% 9% 16% 10% 22% 13% 17% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Een van de grote incidenten uit de tijd van Karadzic was het vermoorden van moslimmannen in Srebenica.

Nederland had toen de verantwoording over die plek waar vluchtelingen een toevlucht hadden genomen. Vindt u

dat Nederland een medeverantwoordelijkheid heeft voor het vermoorden van die naar schatting 8000 mannen?

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja, een grote verantwoordelijkheid 17% 14% 18% 11% 14% 17% 23% 21%

Ja, een kleine verantwoordelijkheid 34% 13% 32% 33% 32% 34% 29% 60%

Nee 43% 66% 45% 53% 44% 39% 37% 17%

Weet niet/geen antwoord 7% 7% 5% 4% 10% 10% 12% 2%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Weet niet/geen antwoord 7% 7% 5% 4% 10% 10% 12% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total
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